

2017年11月 丁酉年九月二十 星期三 今日16版 第8814期





我市党政企考察团第二站走进诸暨 金政寄语企业 新时代要有新目标新作为实现新腾

记者 陈晓苏

本报讯 7日 ,市党政企考察团来 到此行的第二站,诸暨市店口镇。

店口镇是我省首批小城市培育试 点之一,全镇各类工商登记经营实体 3500家中,就有中国500强企业2家、 上市公司8家、规模以上企业176家。 坐拥 浙江资本市场第一镇 称号的店 口,2016年实现工业总产值738.3亿 元。

让店口起家的是一则 办小五金 本少利大能挣钱 的信息。上世纪七 十年代,为了摆脱贫困,店口人进行 了一场工业试验,将有色金属加工普 及到了几乎全镇每个村庄。从铜螺 丝开始做起,铜加工成了店口农民企



业家们起步的主营业务 到如今还是 该镇的支柱产业。从家庭作坊到集 体经济,从民营企业到股份制改造, 从原始资本到进入资本市场,几十年 间,这个没有铜资源的小镇,矗立起 了海亮、盾安等一批让 浙江制造 傲 立潮头的产业集群 店口有21家 企业先后独立或参与起草国家行业 标准121个。

转型、调整、创新、升级,支撑这个 工业小镇崛起的 ,正是绿色智造 ,靠的 就是打磨产品质量和持续技术创新。 从最初的弹簧,到空调截止阀,进而延 伸到空调器制冷配件及电制冷式中央 空调主机和末端设备等产品。盾安集 团的发展线条看起来并无特殊之处, 但企业有个产品从研发到投入市场用 了10年时间,甚至会花两年时间去研 究调试一台国外进口的设备。

近5年,盾安累计投入53.8亿元用 于技术研发 取得专利授权 1458件 ,7

只产品属于国际首创,10只产品属国 内首台套,174项产品技术处于国内外 领先水平。和盾安一样,海亮集团就 是店口的又一张名片。在坚守主业的 同时,海亮更注重融合创新,启动多元 化布局 ,向环保节能等领域拓展 ,高能 耗高污染的低端产业在1500亿元的年 产值中近乎绝迹。

寻迹盾安、海亮的成长,不仅仅是 把零配件做到极致 ,坚守实业 ,在同质 竞争中以自身核心竞争力显现不同优 势实现错位发展,还有以民生反哺家 乡也是浓重的一笔。盾安弘毅小学以 及弘毅教育基金,还有海亮幸福院、污 水处理厂、中山医院等一大批公共设 施,都出自于企业之手。以产业兴城 的同时 ,店口以民资造城 ,积极引导民 间资本进入市政设施建设和公共服务 领域。近5年,累计吸引超30亿元社 会资本参与城镇建设,建成了一大批 公共设施和大型商贸设施,民生改善

成效显著。

此行看的都是制造企业,产业相 当,资本市场和创新驱动在实现又好 又快发展中展现的作用和魅力,让我 市的企业家们看得很是入迷。在盾安 集团绿色科技展厅里,一台手动弹簧 机引起了我市不少企业家们的注意:

当初我做铜加工,用的也是这个机 器。在海亮集团,企业展示厅讲解员 也多次重复说,有色金属制造是我们 的主业,无论产业多元化布局到何种 程度、其他领域,这都是不能丢的主 业 ,也是必须做大做强的主业 。 两家 企业的创始人都是60后,办企历程均 在30年左右,也正是这些,让多名考察 团成员感悟收获很大的同时,纷纷发 出了压力也很大的感叹:我们的起步 差不多,但差距已然明显,不论是外在 形象还是内在管理和技术提升,都需 要我们加倍努力。

(下转2版)

我市首届新闻 双十佳 昨晚揭晓

本报3人获评十佳新闻工作者 3篇作品获评十佳新闻作品

记者 张赤奎 杨成栋

本报讯 今天 ,是第18个中国记者节。7日晚 ,广电大剧院内 灯光璀璨,贯彻十九大 我们在行动 永康市记者节系列活动启动 仪式暨首届新闻 双十佳 颁奖晚会在这里举行。全市广大新闻工 作者欢聚一堂 以一场自编自导自演的精彩演出庆祝自己的节日。

19时许,晚会在开场歌舞《共筑中国梦》中拉开帷幕。整场晚 会分 不忘初心 牢记使命 心系人民 讴歌时代 高举旗帜 勇立 潮头 三个篇章 ,情景剧《找爸爸》、相声《我们在路上》、小品《8890 的那些事》、歌舞《记者之歌》 一个个讲述记者好故事的节目轮 番上演,让台下的观众感同身受,搏得了阵阵热烈掌声。

穿插在晚会中进行的永康市首届新闻 双十佳 颁奖典礼 更 是将整台晚会推向了高潮。在首届新闻 双十佳 评选中 本报记 者王晓鸣、陈爱姝、林群心获评十佳新闻工作者;《康伯永叔聊变化 (漫画)》《16支在外永商联合舰队 大象起舞》《永康市第十四次党 代会全媒体即时播报》获评十佳新闻作品。

近年来,全市新闻工作者始终坚持 三贴近 原则,持续发扬 走转改 精神 ,用笔尖、用话筒、用镜头讲述永康好故事、传播永康 好声音,为全市经济社会发展提供了强有力的舆论支持和精神动 力。特别是今年以来,新闻单位紧紧围绕市委、市政府的重大决策 部署和重点中心工作,组织开展各类新闻宣传报道,在 五水共 治、治危拆违、垃圾分类、生态廊道建设、美丽乡村建设等方面创 新形式开展宣传,全力做到主题宣传浓墨重彩、新闻监督破茧成 蝶、对外宣传亮点纷呈、舆情引导及时稳妥。

市委常委、宣传部部长吴婉珍希望全市新闻工作者按照 新 时代、新永康、新腾飞 的要求 以此次活动为新的起点 时刻牢记 四个 坚持 始终不忘习近平总书记在党的新闻舆论工作座谈会 上提出的48字新闻舆论工作的职责和使命,迅速掀起学习宣传 贯彻党的十九大精神热潮,大力弘扬党的新闻工作的优良传统, 不忘初心、砥砺前行,为 全面奔小康,永康新腾飞 做出新的更大 的贡献。

此次记者节系列活动 除了首届新闻 双十佳 评选之外 还包 括十九大精神宣传月系列活动、叙乡愁·抒详情·展新貌 记者采 风活动和《媒体融合的方向与路径》讲座等特色活动。

市领导卢轶、胡潍伟出席颁奖晚会。



首届新闻 双十佳 颁奖现场。

首届永康市十佳新闻工作者

永康市广播电视台 胡华超 胡 剑 黄 俊 程 煜 吕旭斌 程 勇 永康日报社: 王晓鸣 陈爱姝 林群心 金华日报永康分社:孙武斌

首届永康市十佳新闻作品

永康市广播电视台:

权威发布:火爆朋友圈的永康 肉松大 叔 已被拘留!这些真相你一定要知道!

失衡 的平衡车能否站起来

《寻访身边的感动》专栏:孝子张永康, 你陪我长大我抱你到老

醉美塘里 ,最美文化 永康市塘里村 文化礼堂群纪实

浙江永康问政制度促 两代表一委员

履职常态化

焦点时刻:小城镇整治,呼唤农村铁军 永康日报社:

康伯永叔聊变化(漫画)

16 支在外永商联合舰队 大象起舞 永康市第十四次党代会全媒体即时播报 金华日报永康分社:

风雨中 ,我们在现场 永康铁军防大

汛抗大险侧记



偏东风 1~2级

最高温度 21℃~22℃



白天多云 液里多云到 阴 部分地区有小雨

最低温度 13℃~14℃

更多信息请关注 永康气象 微信号